

# 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行  
协办

## 龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

交通银行许昌分行

### 开展防抢劫预案演练

本报讯（冀路远）为进一步提升特殊时期全行安保维稳和应急处置能力，有效防控外部侵害事件和安全责任事故，更好地保护员工人身和国家财产安全，增强员工的安全防范意识和提高员工的应急处突能力，11月17日，交通银行许昌分行联合辖区派出所开展了防抢劫应急预案演练。

演练过程中，由该行员工扮演“歹徒”持刀抢劫银行，并挟持“人质”，当班员工在发现情况后，“第一时间”启动防抢劫应急处置预案。现场工作人员分工明确，立即将重要物品收入保险箱，躲在隐蔽位置后按下紧急报警按钮，并拨打110报警电话。厅堂工作人员负责将客户和员工从最近的出口向外疏散，保安人员和主要负责人上前与“歹徒”周旋，稳定“歹徒”情绪，拖延其时间，等待相关人员到达现场处置。110接警后，“第一时间”赶到现场，查看现场情况后，通过喊话警告、武力威慑等手段，分散“歹徒”的注意力，趁其不备，夺下其匕首，成功解救“人质”，并将“歹徒”带离现场。

演练结束后，辖区民警会同该行领导对演练情况进行了点评并提出改进意见。此次预案演练，交通银行许昌分行全面提升了营业场所反恐、防抢劫的应急处置能力，进一步加强了该行与辖区派出所的紧密联系，完善警银协同处置机制，为建设平安交行奠定了坚实基础。

# 工行发布手机银行8.0版本

## 实现代际跨越新发展

本报讯（记者 李晓）11月18日，工行隆重发布手机银行8.0版本，以“发现你的财富之美”为主题，实现手机银行代际跨越式发展，全面迈向移动金融数字化转型新征程。

银行“数字化2.0”时代，数字技术引领全面变革，赋予手机银行全新内涵。工行手机银行以数字金融新基建为定位，加快从服务渠道向经营平台转变，致力于打造成为个人客户数字金融服务的主阵地、全行与基层经营的重要载体；通过承载全行的客户经营、业务经营与数据经营，全面推进零售数字化转型；通过自有与开放相融合、线上与线下一体化的发展，构建开放、智能的数字金融新生态。手机银行8.0正是在这种传承与创新中诞生的。

“发现”是智慧、创新与想象力的结晶，与工行建设人民满意银行的初心使命结合，将带来推动进化的强大力量。工行手机银行8.0历经1年精心打磨，重塑18类服务，提升500余项功能，汇聚智能发现、财富管理、轻简体验、客群专属等服务，为客户带来更快、更强、更有趣的数字金融新体验。

全新“发现”页签，智能化能力再进阶。所想未必所知，需求需要“发现”。8.0在银行业界首创“发现”页签，依托客户画像、行为偏好等6个维度的大数据洞察，发现每一位客户的不同、每一位客户的潜在需求，并在海量的金融功能中快速找到它们、聚合它们，精准展现专属于每一位客户的产品、功能、场景、活动与信息，实现“千人千面”与个性化定制。为支撑起“发现”页签的强大服务，工行同步推出的企业级数字化运营平台“知客”，通过1.7万个页面埋点、每日300亿条的大数据分析，实现对客户行为和所需的毫秒级响应；通过智慧大脑与全旅程引擎的密切配合，以每年数十亿次的计算，输出上亿套旅程方

案，为客户提供高互动、全旅程、陪伴式服务。

全新财富社区，财富陪伴服务更强大。作为无数家庭的财富伙伴，工行积极构建线上开放化财富体系，为客户提供稳健、专业的财富管理服务。全新开放式财富社区，通过“财富号”开放机制，引入基金、保险、理财等领域知名投资机构，为客户推荐全市场热门产品；优选资深专家团队精品投研报告，传递最新市场资讯和行业分析；打造覆盖投前、投中、投后的全旅程投资陪伴，帮客户作出更好的投资决策；提供集产品、知识、资讯于一体的管家式服务，为不同客群针对性定制财富计划，助力每个人实现财富梦想。

把服务做“轻”，金融体验更轻简。以系统更轻、交互更简、功能更精、服务更柔为目标，手机银行8.0完成了轻量化提升，通过七大类、38个栏目、100余项常用功能的“精装修”，核心高频交易响应效率提升超过20%。通过对新技术成果的全面应用，力求为客户带来不一样的数字新体验。推出全新碳账簿，识别用户在金融场景中的绿色行为，引入权威碳排放计量规则进行碳减排测算，记录下个人的低碳足迹，引领绿色低碳新风尚。推出数字藏品馆，客户可以领取、查看和使用工行发行的精美数字藏品，并将数字藏品用于头像，塑造独一无二的数字形象。此外，应用“炫彩刷脸”技术，让人脸识别更加精准、高效；应用“网关认证”技术，实现手机号一键登录，让登录更便捷；应用“重力感应”技术，客户只用翻转手机，就能安全退出手机银行。

客群专属服务，让数字空间更多元。在历次版本迭代中，工行手机银行推出了面向不同客群的专版专区。8.0再次强化“客群专属”理念，通过多

层次的服务供给满足多样化的客群需求。面向“长辈客户群”，推出幸福生活版2.0，完成28项功能、141个常用页面的适老化与无障碍改造，首批获得工信部“信息无障碍”标识；推出亲情托管账户，以亲情为纽带建立父母与子女的账户托管关系。面向Z世代，推出青春版，以纯线上、高互动、绿色低碳、轻松有趣的方式打造梦想空间，建立情感连接。面向新市民，打造新市民专区，汇聚各类优质服务资源，提供医保凭证就医购药、社保卡申领补换、待遇资格认证等一揽子服务，助力城市建设者圆梦新生活。

据了解，在发布新版手机银行的同时，工行同步启动了第八届“1118粉丝节”暨感恩5亿客户的回馈活动。工行联合央视、京东、网易、咪咕、丰巢、喜马拉雅等业界知名机构，汇聚八大权益、八大活动，带来“亿元大礼包”。其中，配合央视中国国宝大会，举办客户国宝知识PK赛；联合京东打造“京东超级省”品牌，提供专属商品、专属权益、专属服务，并叠加“京东专属优惠券、积分优惠、支付立减金”等优惠，为工行手机银行客户带来实实在在的福利。

人民金融是工商银行的根脉，也是最鲜明的底色。近年来，工商银行始终把满足人民对美好生活的向往作为开展金融工作的出发点和落脚点，不断提升手机银行服务能力。根据最新数据，工行手机银行客户已突破5亿户，月活跃客户近1.7亿户，全面领跑银行同业；在第三方权威机构评测中，工行手机银行APP位列行业TOP50榜首，综合服务能力、数字化竞争力第一。在下一步工作中，工商银行将以打造人民满意的“最好手机银行”为目标，不断擦亮金融为民的初心，更好地满足人民群众的金融服务需求。

## “责任有我 创意精彩”

# 责任彩票宣传口号征集活动开始啦

本报讯（王跃东）多年来，中国体育彩票以责任为先导，将责任彩票的理念融入发行销售业务之中，从11月14日起至12月18日，责任彩票的宣传口号征集活动面向全国展开，欢迎有趣、有料、有思想的你出谋划策，让最新的口号为责任代言、为人民发声，成为响亮的“号角”。

### 打开脑洞，秀出创意

此次活动以“责任有我，创意精彩”为主题。登录“中国体育彩票”小程序、APP微信号或中国体彩网，点击责任彩票口号征集页面，完成相关个人信息登录后，即可参与口号征集活动。活动截止日期为12月18日，参与者切莫错过时间。

本次活动为大家准备了丰富的奖品，如智能手机、体彩大礼包、体彩纪念品等，只要你认知责任彩票，积极倡导理性购买体育彩票，有巧妙的构思，就有机会拿到奖品。

### 获奖第一步，了解参赛规则

首先，本次征集口号要使用中文简体汉字，不能使用不规则字、生僻

字，或者字符、符号等；其次，宣传口号字数不宜过多，4至15个汉字，要简练明快，朗朗上口，便于记忆，易于传播，让人们很容易理解其中的意思，也能在心底留下深刻的印象；最后，责任彩票宣传口号一定要传达出理性购彩的核心理念，倡导“快乐购彩 理性投注”的购彩行为，遵循中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

同时，在提交创意作品时，需要附上必要的创意说明、创意过程及宣传口号的内涵或者代表性的故事、表达的意境、创作的理念等，展现自我，便于他人理解。评选过程中，好的介绍会为作品增光添彩。需要特别需要注意的是，参赛作品必须为本人原创，不可剽窃或模仿他人作品，也不可使用以前行业内或其他行业使用过的宣传用语。

### 掌握评选标准，离大奖更近一步

本次活动评选标准主要从品牌理念、责任意识、原创作品以及易于传播四个方面进行评分。品牌理念，是要符合中国体育彩票“责任、公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象；责任意

识，是要遵循责任彩票理念，传达出以理性购彩为核心的健康购彩观念；原创作品，就是必须确保作品的原创性；易于传播，就是要求通俗易懂，便于记忆，朗朗上口。

评选的过程为，12月19日至25日为省级入围奖的评选，由各省市体彩中心进行初步评选，在本区域参赛作品中筛选出3件作品，直接进入国家级入围奖的评选范畴；12月26日至31日，国家体彩中心会对全国体彩机构上报的参赛作品进行复审，从中筛选出20件成为国家入围奖的作品；2023年1月1日至8日，广大用户可以通过线上投票H5平台对20件作品进行公众投票；2023年1月9日至22日，国家体彩中心组织评审专家根据公众投票结果进行终审，从中筛选出5件作品成为国家级优秀奖，2023年2月中旬向社会公示获奖作品并颁发奖品。



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生